



九龍倉，英美烟草（香港）公司，潮倫塑膠廠商會，中華廠商會，淘化大同公司，及天星小輪公司等機構共卅餘家。

由於這香港節的壓軸戲會景遊行，除了花車外，又有舞龍，舞獅，舞麒麟，潮州八音，福建高吳（勞足）一百零八個水滸傳人物，舊式婚禮人物和新法書院，皇家香港警察，威靈頓公爵第一營樂隊及居喀兵團等樂隊參與行列，使行

列長達三英里，太長了，於是大會可能採取「雙管齊下」辦法，即是中西式隊形排列前進，這樣一來，觀眾真會是「目不暇給」了。

據悉，當局為使香港能夠達到與民同樂的目的，特地委出一個專門的娛樂委員會，負責籌備娛樂秩序，委員會包括胡寶星（委員會主席），廖烈武，何世柱，葉榮昌，高福球，陳日新，廖本懷夫人，黎錦元等，均屬熱心社會人士。廖烈武並擔任會長，巡遊小組主席。

（下）

甄珍身價五十萬元

（特稿）香港近來娛樂事業，表面看來是蓬勃鼎盛，新興的歌廳越開越多，電視機差不多家戶都先後裝上，電影院幾乎爆滿座，正因娛樂事業的普遍發展，經營者用盡心思勾心鬥角，小盡化招來競爭，少校腦汁一點，就形成優勝劣敗，就會輸輸了。

據所知，首輪西片近兩月來在香港未見好賣，九月份廿二部西片（其中兩部是重映的）票房紀錄頗差，多虧虧本，九月份統計首輪西片以「世界沐浴奇觀」連映廿四天，票房收入是六十九萬三千六百二十七元八角，算是冠軍。

其次是「獨行殺手」，映了十四天，收入是三十二萬零四百七十四元四角。第三位是映了十五天的「五虎將」，收入廿三萬四千四百六十元七角，收入廿四只得九六萬元。西片的吹涼風，主要只有大卡士的

，兩老就選擇這個節目看了，當時見到他會上電視，叫我們兩老看看電視中一個節目，第一個節目，第一個彈着六絃琴唱歌的，那個就是辛約翰。」史文祥道：「他姓辛，是的，不成問題。」

太太高興道：「丹妃說，今晚上

就是辛約翰。」

史文祥一看之下，失聲道：「瘋了，瘋了！」英國國會雖然通過，准許同性

，瘋了！

兩老就選擇這個節目看了，當時見到

許多男女，在瘋狂地跳「阿哥哥」舞，太太突然指着那個彈着六絃琴而唱歌的

，道：「已聽見過一次了，文祥，這個

就是辛約翰。」

史文祥一看之下，失聲道：「瘋了，

瘋了！」

兩老就選擇這個節目看了，當時見到

許多男女，在瘋狂地跳「阿哥哥」舞，

太太突然指着那個彈着六絃琴而唱歌的

，道：「已聽見過一次了，文祥，這個

就是辛約翰。」

</div